
 

 

 

 

 

 

 

平成２０年 ３月３１日 発行：小鹿地域協議会 
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 ３月 5 日（土）第１回運営委員会が開催され、各部で検討された事業や運営委員会で統括する取組

みについて話し合われました。主な内容としては・・・、 

 

 

●小鹿まつり （１０月中下旬） 

集落の負担を少なくする方向で、従来の内容にはこだわらない企画を早急に検討すると共に、各部

の課題やテーマに沿った展示や取組みを加える予定です。 

●三徳山世界遺産登録に向けた取組み 

地域住民の更なる意識向上のため、啓発活動（語り部会など）を計画し三徳山の魅力にせまる事で、

三徳山と小鹿の関わりや歴史を学び、子どもから高齢者まで関心を深めます。 

 

 

●小鹿・西郷地域交流グラウンドゴルフ大会 （５月下旬から６月上旬） 

昨年、西郷地域で行った時は地域あげての大歓迎を受けました。今年は小鹿地域で開催する年であ

るため大勢の皆さんで歓迎をしたいと考えています。皆さんのご協力と参加をお願いします。 

競技は町営陸上競技場 交流会はバンビセンター体育館で行う予定 

●小鹿地区ソフトボール大会・ナイトハイキング（８月）・東小校区秋季大運動会（９月） 

運動を通じたふれあいや交流、健康づくりを目指して取組みます。ソフトボールや運動会では参加

出来ない集落もあり今後内容について検討をし、みんなが参加できる形を目指したいと思います。

●小鹿川と親しむ会（７月）・部落学級支援（通年）・小鹿の子ども対象事業 

地域の良さを感じたり集落の学習を通じて、自然豊かな環境の認識や教養を高める事で心豊かな人

づくりに取組みます。また『(仮)小鹿の子ども対象事業』も協議され、小さい子どもから高校生ま

で一堂に楽しく集まれる取組も検討されています。 

 

 

●農林業の振興 

小鹿の代表的な産業である農林業の振興として、直売農家の支援や神倉地大豆の栽培支援を検討

し、生産者が楽しく取組める方法を模索します。 

●地域の魅力アップ 

小鹿渓の一斉清掃やイベントの実施、小鹿川や魅力的な空間の整備、名称・旧跡の現地調査や資料

収集をし将来的にはマップの作成、ホームページなどによる小鹿出身者へのなつかしいメッセージ

発信や温泉を訪れる観光客への情報発信を行い、地域の魅力を守り育てる取組みを行います。 

 

 

●安心して暮らせる地域づくり 

火災報知機の設置促進や悪徳商法など困りごとへの対応、世帯実態調査などを行うことにより日常

生活の安心感を作ります。 

●バスのあり方検討 

先月号でも取り上げた、予約制（ｵﾝﾃﾞﾏﾝﾄﾞ方式）バスが４月から運行となりますが、今後もありか

たについて検討を深めます。 

●健康づくり事業 

安心して暮らすには何より健康が大切です、公民館・産業建設部との連携や小鹿まつりでの実施を

検討し開催する予定です。 
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 ３月１９日（水）平成１９年度東小学校卒業式

が行われ、９名の生徒が東小学校を巣立って行き

ました。４月からは中学生として西小や南小の生

徒と一緒に、より多くの友達と楽しい学生生活を

送ってください。 

 なお、卒業生全員に協議会から図書カードを進

呈しました。たくさん本を読んでしっかり知識を

蓄えてください。小鹿地域では、 

 産業建設部では、今年もゴ

ウィークと紅葉時期

小鹿渓の一斉清掃を

す。地域内にある自

名称地としての位置

とより、新たに三徳

産暫定一覧表記載候

の中で保存すべき資

産範囲に加えられ、三朝町や

鳥取県の魅力としても大きな

地域としてこの環境を大切

後世に残して行きた

ています。みなさん

ールデン

の前に、

実施しま

然豊かな

付けはも

山世界遺

補提案書

役割を持っています。 

 

に守り、

いと考え

の参加をお待ちしています。 

   神 倉  小 椋 啓 貴 さん 
   東小鹿  小 椋 菜 央 さん 
   西小鹿  竹 部 和 也 さん 
   高 橋  馬 野 早 織 さん 
   高 橋  馬 野  愛  さん 
   波伯山  朝 倉 功 輔 さん の 

 ６名が卒業されました。通学には少し遠くなり

ますが、勉強にスポーツに頑張ってください。 

 

 

 

  実施日時 平成２０年４月２０日（日） 

        午前８時から１０時頃まで 

  集合場所 鹿渓もみじの里展望公園駐車場

  

小

作業内容 ゴミ拾いと倒木などの処理  

 

 小鹿地域の三朝中学校卒業生は 
   東小鹿  小 椋 悠 貴 さん 
   東小鹿  米 原  翼  さん 
   東小鹿  村 岡 美 紀 さん 
   西小鹿  吉 田 真理亜 さん 
   西小鹿  吉 田 千 咲 さん 
   西小鹿  吉 田  舞  さん 
   高 橋  米 田 京 平 さん 
   高 橋  青 木 美 帆 さん 
   井 土  朝 倉  祥  さん 
   吉 田  山 本 剛 志 さん です 
 

みなさん おめでとうございます。 

 降雪後３月末まで積雪により閉鎖となっていた

神倉線ですが、今年も除雪作業が完了し

沿線にはすでにフキノトウも顔を出し、春の訪

られます。また、他の美味しい山菜もこ

楽しみな時期がやってきますね。

除雪は終わりましたが、まだ雪はありますので

町道実光

通行が可能となりました。 

 

れが感じ

れから出はじめ、

 

通行には十分注意してください。 

 今 回 は 、役 場 職 員 の 村 岡 健 さ ん（ 東 小 鹿 ）

 を 紹 介 し ま す 。  

村岡さんは、平成１６年から町職員として公民館

や防災課で勤務。地域の活動にも積極的に参加し

ていましたが、この度鳥取県との人事交流で県庁

の障害福祉課に勤務する事となりまし

た。県庁勤務中は地域に帰ってくること

が難しいと思いますが、帰ってきた時に

はまたよろしくお願いいたします。 

 平成２０年度の「狂犬病予防注射・登録」を次の日程で行

すので手続きを忘れないようお願いします。 

お問い合わせは、役場町民課まで（電話 43-3505） 

１１日（金）１３:３０～１３:５０ 竹田地区公民館 

   １４:１０～１４:２５ 助谷公民館 

       １４:５０～１５:２０ 役場前駐車場 

       １４:１０～１４:４０ 三徳地区公民館 

        １５:００～１５:３０ 大丸駐車場 

１８日（金）１３:３０～１３:４５ 小河内公民館 

       １４:００～１４:３０ 本泉公民館 

 

いま

 

４月

     

 

４月１４日（月）１３:３０～１３:５０ 旧農協小鹿支所 

【該当犬】生後９１日以上の犬 

【料 金】①１頭につき 2,950 円（注射及び手数料） 

     ②新規登録の場合１頭につき 5,950 円 

    （登録、注射及び手数料） 

  平成１８年４月から小鹿地域の担当主事として、みなさ
んと一緒に取組んできました藤井和正です。 
 この度、４月の人事異動で建設水道課への配置とな
りました。２年間と短い間で地域のためにどれだけ貢
献できたか不安ですが、私の中では小鹿地域への愛着
のようなものが大きくなりました。直接的な関りは少
なくなると思いますが、これからもどうぞよろしくお
願いいたします。 
 ありがとうございました 

４月

 

 

施設（ﾊﾞﾝﾋﾞｾﾝﾀｰ）をご利用される方は、 電 話 ： ４ ３ -３ ５ １ ５ （ 直 通 ）  FAX： ４ ３ -０ ６ ４ ７

Ｅメール：o s h i k a @ t o w n . m i s a s a . t o t t o r i . j p 役場地域振興課まで予約してください。 
  


